BAI TAP DAI SO LOP 10 TUAN 4 +5 + 6 +7

Bai 1.Tim A~ B,AuUB, A\B, B\ A véi:
a)A={2,4,7,8,9,12},B={2,8,9, 12}

by A={2,4,6,9}, B={1, 2, 3,4}

¢) A= {xeR2x2—3x+1=0}, B = {xeR|2x-1-1].

d) A = Tap cac udc s6 cua 12, B = Tap cac wéc sd cua 18.
e)A= {x € R‘(x+1)(x—2)(x2 —8x+15) = 0}, B = Tap cac sé nguyén té c6 mot chir sb.
HA= {X€Z|X2<4},
B= {XEZ‘(SX—3X2)(X2—2X—3)=O}.
g)A= {XE N‘(x2—9)(x2—5x—6)=0},

B={xeN|x<5}.

Bai 2: Trong céc tap hop sau day, tap nao la tap rong:
A={xez|xl<1} B={xeRIX*-x+1=0}

c={xeQl®-4x+2=0 D= {xeqQlx?-2=0f

E= {xeNx®+7x+12=0] F={xeRIx*-4x+2=0}

Bai3: TIMANB,AuB,A\B, B\ A \vdi:

a)A=[4,4],B=[1,7] b) A=[-4;-2],B=(3;7]
OA=[4-2],B=(37) d) A = (—o0; 2], B = [3; +o0)
e) A=[3; +x), B=(0; 4) f)A=(1,4),B=(2;6)

g) A=(2; +x),B=[-1; 3] h) A=(-o; 4], B=(1; +x)

i)A=[1;2],B=(2; 3] DA=[1;2],B=[2; +x)
K) A = [-o0; 2], B = (0; -0) N)A=(2;10),B=(4;7)
m) A=1[-4;0], B =(1; 3] n) A=(-1;4],B=[3; 4]

0) A=[3; +0), B=(0; 4) p) A=(1;4),B=(2;6)



qQ) A={xeR|-1<x<5B={xeR|2<x<8}
n A={xeR|x<1},B={xeR|x>3}
s) A={xeR|2x+1<2},B={xeR|6x+4>0}

Bai 4: Viét mdi tap hop sau bang céch liét ké céc phan ti cia no:
A= {xeR|@x2 -5x+3)(x% - 4x+3) = 0}

B={xeN |(x—§)(x2—x—6):0}

={XEQ|(X2—7XX+4)=O}
xeZ|x=2k,keNvak<3}

=1
= {xe N |1<x* < 20}
= {xeR|(x*-2)3-2x)=0}

Bai 5. Tim tap xac dinh cua cac ham s sau:

2) _ 2x+1 b) y= X—3 ¢) y= 4
y_3x+2 y_5—2x y X+4
3x+1 X x—-1
d)y= &) y=—— y=——"—
x* -9 X% —3X+2 2% —5X+2
3X x—1
y=—F"-— h) y=—
X +XxX+1 xX°+1
. 2x+1 . 1
) y= > ) Y=—"Z">5 ¢
(X=2)(x*—4x+3) X" +2x°-3
Bai 6. Tim tap xac dinh ciia cac ham sé sau:
a) y=+/2x—3 b) y=+/2x-3
C) y=v4—-X+~x+1 d) y:\/x—1+i3
X_
i) y=x+3+— j y=X=32-x
N VX+2
3x+4 Ny Vv2x+1

T —x-1

Wy= (X=2)vx+4



Bai 7: Xét tinh chén ¢ cua cac ham s sau:

a) y=x4—4x2+2 b) y=—2x3+3x
) y=Ix+2-|x-2 d) y=[2x+1+[2x-1
e) y=+/1+x—+1-x f)y= “2+X;“2_X
X2 +1 V1-2x ++/1+2x
9) y="—" ) y="""
X
4,2
K) y:x+2—x—2 m) y=~/3+X++/3-X
x-1

Bai 8: Xét su bién thién va v& dd thi cua cac ham sé sau:
a) y=x2—2x b) y=—x2+2x+3

) y=-X%+2x-2 d) y:—%x2+2x—2
e) y=x2—4x+4 f) y=—x?—4x+1
g) y=-x"+2x hy y=-x"+x-1
K) y=2x"+6x+3 ) y=-x"+4

m) y=2x"—x-2 n) y=—%x2+2x—1

Bai 9: Xac dinh parabol (P) biét:
a) (P): y=ax?+bx+2 di qua diém A(L; 0) va c6 truc déi ximg x = g .
b) (P): y=ax®+bx+3 di qua diém A(-1; 9) va c6 truc ddi xang x=—2.
¢) (P): y=ax?+bx+c di qua diém A(0; 5) va c6 dinh I(3; —4).
d) (P): y= ax® +bx+c di qua diém A(2; —3) va c6 dinh I(1; —4).

e) (P): y= ax? +bx+c di qua cac diém A(1; 1), B(-1; -3), O(0;0)

Bai 10. Xac dinh ham sb bac hai:



y = ax®- 4x + ¢, biét do thi ham s6 ¢6 dinh 1(-2; -1). ’
y = X2+ bx + ¢, biét d6 thi ham s6 di qua diém A( 2; 4) va c0 truc d6i xang x = 2.

y=ax?+bx + 2, b|étd6th1ham36d1quad1émA(3;-4)vacotrucd6|xfrngx:—E.

y = ax?+ bx + 3, biét do thi ham s c6 hoanh d¢ dinh 1a 1 va di qua diém A( 3; 0).

y = ax?+ bx — 3, biét d6 thi ham sb c¢6 dinh I( 1; -2).

y = ax?+ bx + 3, biét do thi ham s di qua diém E( -1; 9) va cd truc ddi xang x = - 2.
y = ax?+ bx + 1, biét d6 thi ham sé di qua diém B( -1; 6) va co6 tung d6 dinh la — 3.
y = 2x2+ bx + ¢, biét do thi ham s di qua 2 diém A(0; -1) va B(4; 0).



